

Nr.348 din 2 Septembrie 2010

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI COVASNA -	
Sf. Gheorghe Str. Victor Babeș Nr. 15/C	
INTRARE NR.	5764
Anul	2010 luna 09 ziua 09

Către Keresztely Irma, Inspector școlar general al județului Covasna

Stimata doamna,

Asociația pentru Apărarea Drepturilor Omului în România – Comitetul Helsinki (APADOR-CH) derulează în prezent proiectul „Organizații neguvernamentale de tineret mai implicate în transparentizarea și responsabilizarea autorităților publice”, proiect finanțat de Uniunea Europeană prin programul Facilitatea de Tranziție 2007/19343.01.11 - Consolidarea sprijinului societății civile în lupta împotriva corupției.

Proiectul își propune să ridice nivelul de conștientizare de al acestor organizații a problematicii drepturilor cetățenești și a transparenței și responsabilității administrației și cuprinde, printre altele, activități de informare a elevilor de liceu cu privire la aspectele esențiale în cadrul unei ore de dirigenție al cărei plan de lecție a fost conceput împreună cu specialiști în pedagogie coopțați în proiect.

În acest scop, am redactat un pliant ce cuprinde informații esențiale despre drepturile cetățenești și care este destinat elevilor din ciclul II de liceu cu scopul de a-i încuraja să își exercite drepturile în vederea transparentizării și responsabilizării autorităților publice. Vă trimitem alăturat acest pliant în mai multe exemplare cu rugămintea de a-l distribui rețeaua școlară liceală din județul dumneavoastră.

În măsura în care considerați util demersul nostru, vă adresăm rugămintea de a ne comunica părerea dumneavoastră, precum și cea a elevilor de liceu despre informațiile din pliant. De asemenea, avem rugămintea ca, în măsura în care considerați că ar fi util să distribuiți mai multe pliante, să ne comunicați numărul de exemplare necesare.

Vă stăm la dispoziție pentru mai multe informații la numărul de telefon 0733 078 722 sau prin e-mail la adresa office@apador.org. Persoana de contact pentru acest proiect este doamna Raluca Stăncescu.

Cu considerație,

Maria Nicoleta Andreescu
Coordonator de proiect
APADOR-CH

Pentru eventuale informații și sesizări legate de proiectele Phare contactați cfcu.phare@mfinante.ro.



UNIUNEA
EUROPEANA

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială și economică compusă din 27 țări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele ei